

# 他回来了，却要我接纳他的情人



时间:6月10日  
主持人:伊人  
倾诉者:王雪,女,45岁,自由职业者

为了嫁给心爱的男人,我与家人苦苦抗争了4年,甚至以死相逼。未曾料到,我与这个男人只能共苦,不能同甘,生活刚有起色,他就外遇不断。如今,他甚至很过分地要求我,必须接纳他的情人。

## 冲破重重阻力,我嫁给了他

我和夏杰走到一起,相当不容易,我们经历了4年风风雨雨,克服了重重阻力,才结为夫妻的。

我们都是苏北农村的,从小一块长大,称得上青梅竹马。我们家境都不好,夏杰家更是一贫如洗,算得上村里最穷的,连间房子都没有,他和母亲一直寄居在村里面一处破败的公房里。不过,我还是爱上了他。他长得不帅,但笑起来,嘴角上扬,很好看,正值情窦初开的我,被他深深迷住了。此外,他高中学历,在我们偏远的苏北农村,算得上一个“知识青年”了,我对他还有

一种崇拜之情。

夏杰并没有明确向我示爱,但我能隐约察觉到,他也喜欢我。平时,他爱以借书等理由,往我家跑,找机会跟我见面。农忙时,他抢着帮我父母挑担子,干农活。父母很快发现他的用意,强烈反对我和他谈恋爱。父母嫌弃他家太穷了。我却摆出一副非他不嫁的姿态。我为他自杀过。最终,父母妥协了。不过,父母要求他一定要盖上三间瓦房。为了这个目标,我们一起努力种地,省下每一分钱。1986年,我们终于攒了一笔钱,又借了一部分债,终于把房子给竖了起来。

没有操办婚宴,我们简简单单做了几个菜,请父母吃了顿饭,就算结婚了。一张桌子,四张椅子,一张床,我们的新房相比别人的,显得十分寒碜,不过我无怨无悔,我终于嫁给了我爱的男人!

## 一贫如洗,我咬牙与他共苦

正如父母所料,结婚之后,我们的日子过得很难,柴米油盐,人情来往,处处要花钱。沉重的经济负担,压得我们喘不过气来。

经济最困难时,我怀孕了。为了省下每一分钱,我连个鸡蛋都舍不得吃,我把鸡蛋攒下来卖钱。我也有嘴馋的时候,实在熬不住了,我就回一趟娘家。父母舍不得我,会给我弄点好吃的。那段日子,真是不堪回首。

大儿子出生之后,我们的日子就雪上加霜。最穷的时

候,我连买卫生纸的几毛钱都掏不出来,每次家里需要什么,我就到门口小店去赊账。那个时候,粮食一收上来,老公就赶紧拖上街去卖。很多次,他一路还债,人还没到家,钱就没有了。

1991年,我们利用空闲时间,摆地摊,做起了小生意。风里来,雨里去,我们十分辛苦,但是日子总算一天天有了起色。不到两年,我们就还清了全部债务,还有了存款。

这个时候,我又怀孕了。老公就让我在家歇着,他一个人挣钱养家。

## 经济好转了,他有了外遇

老公买了一辆马自达,带起了客人。

开马自达比摆地摊挣得多。1999年,我们就攒了一笔钱,盖了一幢楼房。房子很气派,在村里数一数二。每次听人夸我眼光好,有远见,找了这么一个能吃苦耐劳会挣钱的老公,我心里都美滋滋的。

开马自达很辛苦,老公每天天不亮就要起床了,半夜三更才回来,两个月不到,我就发现他瘦了不少。我很心疼他,家里的事我全包了,不让他再操一分心。为了给他补身体,我天天早晨给他炖鸡蛋。平时,如果杀一只鸡,或者烧一盘子肉,我只会象征性吃两块,大都省给两个孩子和老公。

我没想到,老公竟然在这个时候,悄悄背叛了我。

有一天,村里有个人告诉我,他看到我老公把马自达停

在了洗头房门口。我想,老公那么爱我,他不可能做对不起我的事。可仔细想一想,我们的夫妻生活真的越来越少了。我决定与老公好好谈一谈。没想到,他很坦白,很快就承认去过洗头房,而且不止一次。那一天,我哭了一夜。他跪在床前求我原谅他,保证没有下次了。

然而,老公花心的本性,随着时间的推移,物质生活的富裕,暴露得一览无余。不久之后,他又跟村里一个女人扯上了暧昧关系,经常给那个女人送货拉东西。开始,老公支支吾吾,称对方丈夫在外打工,她一个女人在家种地带孩子不容易,他是出于同情才会帮她的。

我懵了,我在家辛苦操持家务,拉扯两个孩子,老公从没说过什么体贴的话,这会儿却心疼起别的女人来了,这太不合情理了。

## 为了洗头女,他失踪了2年

在以后的日子里,老公没有收敛,他继续在外面拈花惹草。我压根管不了他。我不想离婚,找各种理由说服自己原谅他。父母也极力劝我,千万别离婚。从此,我也只好对老公的风流韵事,睁一只眼闭一只眼。

我一心就想给孩子一个完整的家,多给孩子们攒点钱。

2002年,我们买了一辆大货车,跑起了长途运输,挣的钱也更多了。为了看住老公,我每次都要求跟车,和他一起出差。他对此相当不满,不止

一次提出反对意见。我依旧要跟车。从2004年开始,老公开始想方设法阻止我跟车。有一次,我们出差到南京,他趁我上厕所的时候,一个人开车跑了,我追也追不上他,只好一个人回家。

更恶劣的事情还在后面。在一个人跑运输时,他与西安一个洗头房小姐勾搭上了。他们公开交往。

2005年,我跟他一起出差到西安时,他当着我的面打电话叫来了那个洗头房小姐。那个时候,我们同住一家宾馆,他们两个人一间房,我一个人一间房。我愤怒到了极点,但是我敢怒不敢言。

我妥协、让步,变得越来越软弱。老公变得更加得寸进尺。

老公与这个小姐保持了长期暧昧关系。此后,他每次出差到西安,都去找那个小姐。我曾经发短信,骂过对方两次,对方威胁我:“我比你年轻,我比你漂亮,你再敢惹我,我非缠你老公一辈子,把你家拆散不可。”

我曾软硬兼施。我找过这个小姐,跟她谈判。我低声下气求她,放掉我老公,去寻找自己的幸福。不过,她决绝地回了我一句,说她乐意。

2005年底,我老公开车出差之后,就再也没有回来,他仿佛人间蒸发了一样。我去过西安,满大街到处找他,但是始终没有下落。那个小姐也离开了洗头房,跟他一起失踪了。

整整2年时间,他们杳无音讯。

## 他让我接纳他的情人

这期间,大儿子考上了大学,小儿子辍学,做了一名学徒工。我卖掉了楼房,给大儿子做学费,我还被迫只身来宁打工,继续给儿子挣大学学费。

2007年底的一天,老公突然回来了。车没了,存款也没了,他一贫如洗出现在我面前。他坦白,钱和车都被他贴给了那个小姐。不过,他和那个小姐年龄差距太大,脾气合不来,过不到一起。他还告诉我,他真的很喜欢那个小姐,即使回来了,心还在她那里。

老公回来之后跟我提条件,要求我接纳他的情人。他甚至与我约法三章,要我允许他上网与那个小姐聊天,允许他们通电话,此外还要允许他一年去看望那个小姐一次。

他坦白地告诉我,跟在一起找不到那种激情。他还刺激我,说跟那个小姐在一起,感觉就像谈恋爱,人犹如年轻了20岁。很多人劝我离开他,我也认为再没有必要跟这种人在一起,可我却钻进了牛角尖,我还是放不下他。我很痛苦,很痛苦……(文中姓名皆为化名) 快报记者 钟晓敏

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感



南京市装饰行业协会  
主办

# 突破价格底线的超值团购风暴 南京首届品牌厨卫博览会

6月13日-15日 南京市规划建设展览馆(玄武门22号)

- ◎来就赠送:免费发送5000册《“翔事杯”厨房空间设计大赛优秀作品集&橱柜消费指南》
- ◎时尚发布:21类厨卫装饰装修潮流风格,130位厨卫空间设计师现场解析
- ◎新品展示:1000余种橱柜、陶瓷、卫浴及相关厨卫设施2008新款产品展示
- ◎放心选材:值得信赖的厨卫一线主流品牌,行业专家、媒体记者把关、指导
- ◎劲折优惠:橱柜不涨价只限三天,百种特价商品专供展会,1元瓷砖、10元面盆……
- ◎顶级奢华:橱柜中的“奢侈品”——售价达100万元的顶级橱柜眩动你的眼
- ◎物美价廉:橱柜中的“经济品”——经济实惠型橱柜只售4088元/套(柜体+台面)

美庭家居夏季家装团购会同场奉献!

83351919

(特价品数量有限,详细内容请见展馆现场公告)

距离厨卫展  
开幕还有  
**2**  
天

## 参展企业

科宝·博洛尼橱柜	诺信·涛如雪橱柜	法兰卡水槽	吉事多洁具	蒙娜丽莎瓷砖	帝彩地暖	爱诺法赛地板
东方邦太橱柜	大亚水槽	乐家洁具	嘉俊瓷砖	红上冷暖	四合地板	四合地板
豪森橱柜	欧琳水槽	斯米克瓷砖	百特瓷砖	航天舒室	大自然地板	大自然地板
志邦橱柜	美加华卫浴	马可波罗瓷砖	典典瓷砖	德国水丽	顶固五金	顶固五金
彩虹天橱柜	宝路卫浴	L&D瓷砖	宝兰吊顶	大金空调	法贝/希恩五金	法贝/希恩五金
世家帝瑞橱柜	箭牌卫浴	欧神诺瓷砖	科宁冷暖	鑫屋地板	天基面板	天基面板
韩信橱柜	金莎丽淋浴房	圣陶坊仿古瓷砖	迪普冷暖	世康地板	品上照明	品上照明
新雅安丽橱柜、衣柜	西文浴柜	新中源瓷砖	凯乐采暖	南美风情地板	雷士照明	雷士照明
佰铭橱柜	欧美佳电器	美标洁具	亚细亚瓷砖	广泰冷暖	生活家地板	.....